三年级下册数学易错题

                                                班级           姓名            
一、

1、32×30积的末尾有（   ）个0，25×20积的末尾有（    ）个0。

2、125×8的末尾有（   ）个0，  

3、28×50的积的末尾有（    ）个0。14×50的积的末尾有（    ）个0。 

4、470×30的积的末尾有（     ）个0，250×4的积的末尾有（    ）个0。

5、15×80的积的末尾有（     ）个0。25×40的积的末尾有（     ）个0。

二、

1、537÷5的商是（   ）位数。581÷4的商是（    ）位数，387÷9的商是（     ）位数。

2、486÷6的商的最高位在（    ）位上，商是（   ）位数。

3、288÷3商的最高位在（     ）位，商是（      ）位数。

4、239÷8的商大约是（      ），57×32的积大约是（      ）。

5、72×33的积是（     ）位数，最高位是（    ）位。

6、65×24的积是（     ）位数，积的个位上是（      ）。

7、在竖式  6 5 中，6与2相乘表示的是（       ）。
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三、

1、要使2  2÷2的商中间有0，  里可以填（    ）或（     ）。

2、在算式  ÷8=12……  ，  里最大填（    ）。
3、9  3÷8，商的末尾是0， 里应填（      ）。

4、如果  58÷8的商是三位数，  里最小填（    ），如果商是两位数，  里最大填（    ）。
5、  95÷6，如果商是三位数，  里最小填（    ），如果商是两位数，  里最大填（    ）。
6、如果675÷  的商是三位数，  里最大填（    ），如果商是两位数， 里最小填（    ）。

7、要使8  5÷4的商中间有0， 里可以填（        ）。

8、595÷5的商是（   ）位数，要是  35÷5的商是两位数， 里最小可以填（    ）。

四、

1、下午3时和晚上10时，用24时计时法表示分别是（    ）和（    ）。

2、晚上9时用24时计时法表示是（         ），15时用普通计时法表示是（       ）。

3、下午4时和晚上11时，用24时计时法表示分别是（     ）和（     ）。
4、下午1时用24时计时法表示是（     ），20:30用普通计时法表示为（        ）。
5、21时是晚上（    ）时，下午4时用24时计时法表示是（     ）时。
6、上午9时用24时计时法表示是（     ），13时用普通计时法表示是（      ）。
7、晚上8:30用24时计时法表示为（         ），14:00用普通计时法表示为（        ）。

8、六一汇演从8:30开始，经过1小时40分钟结束，结束的时刻是（         ）。

9、一节课从8:45开始到9:25结束，一共上了（    ）分钟。

10、妈妈每天工作8小时，早上8:00上班，中午休息2小时，妈妈下班时刻是（       ）。

11、张师傅每天上午8:00上班，下午5:00下班，中午休息1小时，张师傅一天

    工作（      ）小时。

五、

1、今年的一、二、三月共有（     ）天，明年的一二三月共有（      ）天。
2、去年是2016年，去年的2月份有（    ）天，全年有（   ）天。

3、闰年的上半年有（     ）天，闰年的下半年有（     ）天。

4、平年的上半年有（     ）天，平年的下半年有（     ）天。

5、2017年是（   ）年，这年的1、2、3月共有（     ）天。
6、今年的2月有（    ）天，全年有（    ）天。从今往后的第一个闰年是（    ）年。

7、2016年的第一季度共（     ）天，2017年的第一季度共（      ）天。

今年小明10周岁，他是（      ）年出生的

六、

1、妈妈在2016年1月6日买了一盒酸奶，保质期是23天，出厂日期是2015年12月23日，这盒酸奶（       ）A过期了 B没有过期

2、夏令营从7月26日开始，共活动9天，（  ）月（  ）日结束。

3、2015年4月1日是星期三，5月1日是星期（   ）。

4、6月1日是星期三，6月28日是星期（     ）。
5、2012年2月26日是星期天，再过7天是（  ）月（   ）日星期（   ）。

某年的10月1日是星期日，这年的10月共有（    ）个星期日。

七、

1、早晨，小明迎着太阳去上学，他左转后，他的前面是（   ）方，后面是（   ）方。

2、邮局的北面是学校，南面是儿童乐园，那儿童乐园在学校的（      ）

3、 35.28读作（             ）168.53读作（                ）四十二点零六写作（    ）。

4、三个小朋友排成一排照相，一共有（ ）种不同的排法；5个小朋友每两个人握一次手，一共可以握（   ）次手。

5、3平方米=（       ）平方分米=（       ）平方厘米

6、一个长方形的长是8米，是宽的2倍，它的面积是（      ）

7、一个正方形的周长是32分米，它的面积是(              ）

8、周长是80米的正方形花坛，它的面积是（      ）平方米。

9、用0、2、5、3能组成（    ）个个位是单数的两位数。

10、一个长方形草坪，长125分米，宽8米，它的面积是（   ）平方米，周长是（  ）米。

11、每（      ）面积单位之间的进率是100，每（      ）长度单位之间的进率是10。12、一个面积是100㎡的正方形，它的周长是（      ）米。

13、王伯伯用长48米的篱笆靠墙围了一个正方形鸡舍，这个鸡舍的面积是（      ）。
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14、有两个完全相同的正方形，长10厘米，宽5厘米，如果拼成一个正方形，这个正方形的面积是（    ）平方厘米，周长是（      ）厘米。如果拼成一个长方形，这个长方形的面积是（     ）平方厘米，周长是（     ）厘米。

15、右图中，甲的面积（     ）乙的面积，甲的周长（       ）乙的周长。 

大于             B、等于                C、小于          


                                                      甲                     乙            

八、判断 

1、被除数的末尾有0，商的末尾也一定有0。（       ） 

2、被除数的中间有0，商的中间也一定有0。（       ） 

3、0乘任何数都得0。（        ） 

4、0除以任何数都得哦。（        ） 

5、面积单位之间的进率都是100。（       ）  

6、A×25的积是四位数，则A一定大于40。（      ）  

7、两位数乘两位数，积是三位数或四位数。（        ） 

8、边长是4米的正方形，它的周长和面积相等。（     ）  

9、周长相等的长方形，面积一定也相等。（       ） 

10、六一儿童节的前一天是5月30日。（        ）  

11、三位数除以一位数，商至少是二位数。 （      ） 

12、两位小数一定比一位小数大。 （      ）  

13、一辆车上午6时45分出发， 下午1时50分到达，路上用了7小时5分钟。(   )                                                 14、面向东方，就一定背对南方。 （        ）  

15、大于0.5而小于0.7的一位小数只有一个0.6。（       ） 

16、2018年的二月份有29天。（       ） 

九、计算

1、列竖式计算:

724÷6=          8.2－4.7=          706÷4=           18.7+1.3=       10－3.6=

816÷4=           84×29=           9.3－2.9=         514÷5=        45.5－27.7=

2、脱式计算 
（414－198）÷4           328－128÷4            87÷3×32            42×25－200           
十、解决问题：

张军每天早上7:30到校，11:20放学回家，下午2:00到校，4:30回家，他全天在校多长时间？

休闲广场有一个边长8米的正方形场地，打算用面积8平方分米的彩砖来铺地，一共需要多少块彩砖？

王奶奶用篱笆围了一个正方形菜地，篱笆长36米，菜地的面积是多少平方米？

王伯伯有一块长方形的麦地，这块地的宽是100米，长是宽的两倍。平均每公顷地收小麦2700千克，这块地一共收小麦多少千克？

从杭州到北京的列车18:00开车，第二天的8:00到达，列车每小时行140千米，杭州到北京之间的铁路长多少千米？

学校在教学楼前的空地上，靠墙修了一个长方形花坛（如图），周围用36米的篱笆围起来，算一算花坛的面积是多少平方米。         
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一张长方形纸，长6分米，宽4分米，从中剪下一个最大的正方形后，剩下图形的面积是多少？

李叔叔乘火车晚上7时30分出发，第二天6:45到达，他坐了多长时间的火车？

公园有一段长27米、宽9分米的人行道，如果用边长3分米的正方形地砖铺地，需要这样的地砖多少块？

10、从一个长70厘米，宽40厘米的长方形木板上锯下一个最大的正方形，正方形的面积是多少平方分米？剩余部分的面积是多少平方分米？    


